

НА УНИВЕРСИТЕТСКОМ

„ЛЕНИНСКАЯ ГРАДА“
Г. ПЕТРОЗАВОДСК

23 ЯНВ 1953

Университетский агитпункт является постоянно действующим. Регулярно, раз в неделю, на нем проводятся массово-политические мероприятия для избирателей. В воскресенье, 13 января, например, была организована встреча избирателей с депутатами—ректором университета В. В. Стефанихиным, И. С. Гридчиной, артисткой Музыкально-драматического театра, Д. А. Сало, преподавателем университета, О. Г. Мельянцевым, доцентом университета и Валентиной Романовой, студенткой V курса филологического отделения.

Перед избирателями выступили депутаты тов. Стефанихин и тов. Гридчина.

Они рассказали о своей депутатской работе, о том, насколько вырос город Петрозаводск, как изменился государственный университет за истекшие 4 года.

Артистка Гридчина поделилась с избирателями своими впечатлениями о поездке артистов Петрозаводского музыкально-драматического театра в Москву и их выступлениях в Кремлевском театре.

В заключение встречи был дан большой концерт силами студенческой самодеятельности и артистов филармонии. К встрече была выпущена стенгазета «Голос избирателя».

Агитпункт провел также экскурсию избирателей на хлебокомбинат. В ближай-

шее время на агитпункте для избирателей будут прочитаны лекции о моральном кодексе строителя коммунизма, о международном положении, для молодых избирателей — по вопросам международного молодежного движения. Мы хотим познакомить избирателей также и с вопросами космической медицины.

На агитпункте организуются консультации врачей, юристов, по вопросам пенсионного обеспечения. По вторникам на агитпункте будут принимать избирателей депутаты городского Совета.

Э. АЛЕКСЕЕВА,
зав. Университетским
агитпунктом.